

Minden hétfő kivételével minden reggel

MEGJEJÁRÓK ÉS KIADÓHIVATAL

Debrecen, Sas-u. 2. szám

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

DEBRECENI
POLGÁR
POLITIKAI-NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

1 óra P 1-40, negyed évre 4—, fél évre 8—, egész évre 16—

VIDÉKEN

1 óra 2—, negyed évre 6—, fél évre 12—, egész évre 24— pengő.

Aradon 1 óra 4—

MEGJEJÁRÓK ÉS KIADÓHIVATAL

Bethlen jubileumi beszéde

A parlamenti szünet végeztével az egységspárt fényes keretek között diszvacsorával ünnepelte meg Bethlen István gróf miniszterelnökségének 10 éves jubileumát. Nem akarunk ünneprontók lenni, mert hiszen a miniszterelnök maga is családi ünnepségnek nyilvánította az egységspártban történeteket, — azonban a miniszterelnöki beszédhez s egyáltalán a jubileum lefolyásához úgy érezzük jogunk van pár megjegyzést fűzni.

Nem tartozunk azok közé, akik Bethlen Istvánnak ellenségei, a politikai ellenfeleinek táborában foglalunk helyet. Sohasem gördítettünk a miniszterelnök ur utjába akadályokat akkor, amikor a külföldön a magyar igazságok megvédéséről volt szó, de bátor szívvel adtunk hangot akkor, amikor a miniszterelnök által irányított rezsimnek tulkapásait ostorozni kellett. Nem tartozunk azok közé, akik Bethlen Istvánnak tevékenységei előtt minden vizsgálat nélkül meghajolnak, de viszont nem tartozunk azok közé sem, akik lekritizálnak mindent, mert ő tőle eredt.

A mi meggyőződésünk a magyar nemzet jövőjét illetően más koncepción alapul, mint a Bethlen István grófé. Ehhez a meggyőződés követéséért reánk igen sokszor sarat is dobnak.

Választási harsona?

A jubileumi ünnepség elsősorban egy választási harsona volt, ahol a leendő egységspárti hivatalos jelöltek ünnepelték azt a vezért, akitől — de egyedül — függ, hogy isnét helyet foglalnak-e a parlamentben, vagy sem?

Ott voltak a hivatalos hatóságok fejei is. Sok mindenről szó esett a jubileumon és ha teljes egészében concedálná is bárki a jubileumi szónokok érvelését, még akkor is kongó ürességet lát az egész ünneplésben. Egy szóval sem emlékeztek meg a magyar társadalomról, a magyar népről, a mely a miniszterelnök ur tíz éves uralkodásának eddig sajnos csak a hátrányait szenvedte.

A konszolidáció

A miniszterelnök ur legfőbb érdemének a konszolidációt állapították meg.

A mi megállapításunk szerint a konszolidáció terén vannak olyan kiáltó ürességek, amelyek a trianoni Magyarország jobb jövője

vője érdekében pótlást érdemelnének.

A felekezeti türelmetlenség lehet, hogy nem nyilvánul ma már meg hála Istennek bombavetésekben, de meg van, fokozódott, és terjeszkedett s a hang, amelyet ezen a téren küzdő felek használnak, egyáltalán nem mutatja, hogy a nemzeti összefogás a megvalósulás felé haladna.

De nem látunk konszolidációt az elvek és meggyőzések megbecsülésében sem. Az a hatalmi csoport, amelynek a miniszterelnök ur a feje s amelyik az ország összes erejét a kezében tartja, mind azokat, akik a miniszterelnök urat nem követik és nem esdálják, — szélsőségeseknek nyilvánítja s ahol lehet, azokra követ dob.

Mi, akik 1922-ben igen sokszor álltunk esendőszerűségekre szemben, mert a választásokon a népszabad akaratainak érvényesítését óhajtottuk, mi azt látjuk, hogy a bekövetkező új választások sem a nép meggyőződésének elismerése jegyében fognak lefolyni. A kerületeket elviszik a hivatalos egységspárti jelöltek, ellenzéki jelölt nyílt szavazásos kerületbe nem megy. Pedig volna sok kiváló közéletű ember, aki, ha letartóztatás és kitoloncolás veszélye nem fenyegetné, vállalna szerepet a magyar törvényhozó testületben ellenzéki programmal is.

De ami fontosabb, sajnos nem látjuk a konszolidációt épen ott, ahol a legsürgősebb, a nemzet erősödése tekintetében. Most a tíz éves kormányzás után népünk enerváltabb, mint amikor Trianonnal fejbe ütötték. Nem meri az akaratát nyilvánítani az a nép, — amelyik 1848-ban egy világhatalommal tudott szembe állani és amelyik a világháborúban a világ első katonája volt. Ennek a népnek az önbizalma hiányzik s ezen önbizalomhiánynak oka nem a népben, hanem abban a rendszerben keresendő, amely rendszer maga hatalmi társaságával népek millióinak sorsát kívánja irányítani oly módon, hogy a terhek, a hátrányok az összességet sújtják, míg a hatalom az előny a fény csak azon keveseké, akik tegnap ünnepeltek.

És engedje meg a Miniszterelnök ur: az utóbbi időben még egy súlyos hibát és bajt kell, hogy megállapítsunk. Az államigazgatásban nagyon, de nagyon sok a hurrán, sok hiba derült ki az utóbbi időben. Sok a visszaélés. Kétségtelen, hogy ezek a visszaélések

egyesek megtévedésének következményei. De ha az igazgatás párturalmi szempontoktól mentesített lett volna, akkor a sajnálatos jelenségek kevesebb számban állottak volna elő.

Anakronizmus?

A vacsorán megállapították, hogy a 67-es elgondolás anakronizmus. Igaz! Nekünk arra a szervezkedésre, amely a magyar géniusszal és az önállóságunkkal ellentétben, a Habsburgok világhatalmi szolgálatában áll. — nincs szükségünk. Megállapították azt is azonban, hogy a 48-as irányzat is anakronizmus. Megállapította a miniszterelnök ur, hogy ennek a programnak is letelt az ideje.

Kossuth iránya két célt szolgál: a magyar nemzet külső függetlenségét és a magyar nép belső függetlenségét. Mi nem tudjuk, hogy a külső függetlenség tekintetében olyan rendezett volna a mi helyzetünk amely szerint a Kossuthi koncepciót immár félre lehetne tenni. A miniszterelnök ur külföldi működése nem azt igazolja, sőt ellenkezőleg azt kell megállapítani, hogy a külföldön a miniszterelnök ur mint magyar miniszterelnök a Kossuth nimbuszból és a Kossuth koncepcióból él ma is tovább.

Ami a belső függetlenséget és a nép függetlenségét illeti, nem látjuk, hogy a Kossuthi gondolatok és a követelések az anakronizmus fátvolyával letakarhatók volnának. Magunk is szeretnénk azt mondani, hogy ezeknek hangoztatása ma már anakronizmus volna, de maga az a tény, hogy a miniszterelnök ur a váltógazda-

ság minden reménye nélkül tíz év óta kormányoz: azt bizonyítja, hogy arra a 48-iki 12 pontra ma is szükség van, ma is az a végcél.

A végcél a miniszterelnök urnál is, mert a miniszterelnök ur éretlennek tartja ezt a népet s lassanként akar neki szabadságot adni.

A mi szempontunkból is végcél ez, mert mi szerintünk ezen az országon egy súlyos betegség van, a reakció minden hibáival s magyar jövőt addig nem csinálnak, míg a népnek belső függetlenségét vissza nem adják.

A nemzet pártja?

Azt is mondotta a miniszterelnök ur, miszerint a pártja magának a nemzetnek a pártja. Ezt a tételt csak úgy lehet felállítani, ha a miniszterelnök ur a nemzetből kikapesolja azokat a szélesréteket, akik a mai rezsim gazdasági és belpolitikájának mérlegét súlyos kritikával illetik s annak hatásait szenvedik is. S vajjon a fényes ünneplések között nem érzi a miniszterelnök ur, hogy ma már nagyon is mesterséges élesztő szerekkel képes csak vegetálni addig, míg az országnak vacsonjai és kincsei vannak, hogy azokból vegetálhasson.

A mai idők nagy forgatagában sok minden mást mutat s Primo de Rivera diktatúráját a spanyol Bourbon-Habsburg ház már szenvedti. Mussolininak jelentősége a nemzet-országok vámaniói következtében megkisebbedett. Két kis antant állam: Szerbia és Románia közül az egyik a nyílt diktatúrában van, a másiknak kapkodó királya diktatúrára törekszik.

Vajjon nem jött-e el az ideje a nemzet összefogásának és vajjon nincs-e szükség a magyar népre, Kossuth népére?

H. K. P.

Két izben leszavazták a kereskedelemügyi minisztert

A képviselőház tegnapi ülését délelőtt 10 órakor nyitotta meg Almásy László elnök.

Az elnöki bejelentések után Bud János kereskedelmi miniszter állott fel és benyújtott két törvényjavaslatot. Az egyik a cukor-repátermeléssel és a cukorgyártással kapcsolatos egyes kérdések szabályozásáról, a másik az Arad—Csanádi Vasút Magyarország területén maradt vonalainak üzembetartására alakult részvény társaságról szól.

Ezután folytatták az iparfejlesztési törvényjavaslat részletes vitáját.

Kabók Lajos szerint a cím nem jó.

Kun Béla: A törvényjavaslatban nincs is szó iparpártolásról. A nagyipar, a gyáripártpártfogásban merül ki a törvényjavaslat.

— Még a múlt évben is — mondja tovább — harmincezer cipész-cipésmunkás volt az országban. Ezek ma tönkremenés előtt állnak, mert a Bata cepő-

gyár dömping áron 200.000 cipőt irányít Magyarországra. — Most gyártelepet akar ide ügyszeríteni a Bata-gyár azzal az ürügyel, hogy magyar munkásokat foglalkoztat majd a gyárban. Ha ez megvalósul, tönkremegy az egész magyar cipészipar. A kisipari hitel tekintetében a kormány nem tette meg azt, amit tennie kellett volna.

— Ingatlanfedezet nélkül is kell adni kisiparcsooknak hitelt legalább ötövre. A kisiparosok 25 százaléka teljesen munkanélküli áll. 300 százaléka csak szörványosan kap munkát. Egyenesen kétségbeesztő a magyar kisiparosság helyzete. A felelősség pedig feltétlenül terneki a kormányt. A törvényjavaslat semmi komolyabb segítséget nem nyújt a kisiparnak.

Brödy Ernő támadja a közüzemeket.

Propper, Malasits ugyancsak a címhez szólnak.

Bud János kereskedelmi miniszter válasza után rátérnek a javaslat egyes paragrafusaira.

A javaslat harminckilenc szakaszát ezután gyors ütemben, az előadó számos módosításával fogadják el a Ház.

Kocsán Károly, Kossalka János és Beck Lajos szólnak még fel.

Ezután nagy izgalom közepette tárgyalták a villamos energia törvényjavaslatot, amelyet a felsőház bizonyos módosítások végett visszaküldött a képviselőháznak.

A 10. paragrafus tárgyalásánál Bud János kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy a felsőház módosítását helyesnek tartja.

Puky elnök szavazásra tette fel a kérdést.

Nagy meglepetésre a kormánypártnak nagy része ilye maradt, mire Puky elnök újabb szavazást rendelt el azzal az idokolással, hogy a nagy zajban és mozgolásban nem lehetett a szavazás eredményét megállapítani.

Az újabb szavazásnál a kormánypárt jó része megint ilye maradt, úgy, hogy a felsőház módosító javaslatát a Ház 44:34 arányban elvetette.

A szavazás eredménye óriási konsternációt keltett. Az ellenzék padsoraiban állandóan hangzott a kiáltás: „Vonja le Bud a konzervenciákat!” — „Leszavazták, mondjon le!”

Az izgalom alig hogy elült, mikor az 58. paragrafus tárgyalásánál ismét a felsőház módosító javaslatával újra tápot adott a felzúdulásnak.

Azt a módosítást ajánlotta ugyanis, hogy az eredeti szöveghez szerint az energiatermelő vállalatok 2 százalékos energiailletéket fizessenek. Ez pedig a fővárosra 1 és félmillió, a vidéki városokra 2 millió pengő újabb megterhelést jelentene.

A képviselőház — az előbbi minta szerint — ezt a módosítást is elvetette.

A bejegyzett interpellációk közül csak Várnai Dániel terjesztette elő interpellációját. Kiadták a kereskedelmi miniszternek.

KIFUTO LEANYT
azonnal felvesz a nyomda

Barátját lopta meg egy zsebtolvaj

Tegnap délután a nagyállomás III. osztályu várótermében tetten értek egy vásári kikiáltót, aki barátjának zsebéből éppen két pengő 90 fillért kilopott.

Kohn Pál vásári kikiáltó, budapesti lakos a délután folyamán tanaju volt annak, amikor barátjának, Pauli István fényképészsegédnek gazdája, a nyugoti-utcai Guttman-féle korszmában átadta az utiköltséget, 12 pengő 80 fillért. Ugyanekkor azt is megjegyezte, hogy Pauli a mellényzsebébe tette a pénzt.

A pályaudvaron Pauli arról panaszkodott, hogy álmos és aludni akar. Le is ült egy padra, ahol hamarosan elnyomták a nagyvásár fáradalmait és az elfogyasztott alkohol gőze. Ezt az alkalmat használta fel a piszkoslelkű kikiáltó arra, hogy meglopja a barátját és sorsának részesét.

Két újjával óvatosan a pénzt tartalmazó mellényzsebbe

nyult és sikerült is kiemelnie 2 pengő 90 fillért.

Az őrszemes rendőr és több utas is észrevette a lopást. A rendőr odalépett és erővel fel-szóllította Kohnt, hogy mutassa meg, mi van a kezében. A gyakorlat és ravasz kikiáltó ellenkezés nélkül, sőt némi méltatlankodással nyitotta ki a kezét, amely az odagyült közönség legnagyobb ámulatára

üres volt.

A közönség már-már a saját szemében is kezdett kételkedni, de a rendőrt nem lehetett ilyen könnyen tévútra vezetni.

— *Alljon fel és lépjen előre!* — szólt a vonakodó Kohnról s ebben a pillanatban a kikiáltó összeszorított térdei közül kihullott az ellopott pénz.

Most már nem lehetett tagadni. Kohnt előállították a rendőrségen, ahol kihallgatása után őrizetbe vették.

Váltóhamisításért egy évi börtön

Weisz Sámuel 42 éves kismarjai vegyeskereskedő hat darab váltóra különböző kismarjai lakosok nevét ráhamisította és ezeket Radó Géza budapesti bejegyzett cégnek, Ullmann Salamon kereskedelmi Rt. debreceni cégnek és László Miklós ugyancsak debreceni terménykereskedőnek adta át leszámítolás végett, amellyel a nevezetteknek összesen 940 pengő kárt okozott.

Tóth István kismarjai lakost pedig arra akarta rábírní, miszerint egy a budapesti központi járásbírósnál folyamatba tett polgári perben a valóságnak megfelelőleg tett vallomását vonja vissza.

A törvényszék Weisz Sámuel 3 rendbeli magánokirathamisítás büntetében mondta ki bűnösnek és ezért egy évi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

Kilenc halálra ítélték a düsseldorfi rémet

Napok óta tartó tárgyalás után tegnap délelőtt ítélt a düsseldorfi törvényszék Kürten Péter bűnűgvében.

Kilenc esetben elkövetett gyilkosság és két esetben orvilkossági kísérlete miatt kilenceszeri halálra valamint 15 évi fegyházra ítélték.

Kürten egykedvően hallgatta végig az ítéletet és kijelentette, hogy nem felebbez.

Meglincseltek egy spanyol ezredet Tetuánban

A köztársasági kormány az általános amnesztiát kiterjesztette a spanyol Marokkóra is.

Ennek dacára újabb zavargások történtek. Tetuánban meglincseltek egy ezredet, a spanyol konzult pedig véresre verték.

A pénzügyminiszter kijelentette, hogy a kormány szociálista tag

jai még az alkotmányozó nemzetgyűlés összeülése előtt kilépnek a kormányból. Ilyenformán a köztársasági kormány teljesen polgári lesz, amelyet azonban a szociálisták támogatni fognak.

Magyar válogatott — SSpV Beuthen 3:2 (3:0)

Tegnap délután tréningmérkőzést tartott a magyar válogatott csapat az SSpV Beuthen csapatával a Hungária-úti pályán. A válogatott csapat összeállítását sikerült. — A második félidőben lefékeztek.

Elitelték a szabadkai magyarokat Belgrádban

Tegnap mondott ítéletet a belgrádi államvédelmi bíróság a kémkedéssel vádolt nyolc szabadkai magyar perében.

Egy vádlottat felmentettek a többi hetet pedig 2—6 évig terjedő börtönrre ítélték.

Vakmerő betörés a Kálvin-téren

Tegnap délután egy vakmerő betörő a Kálvin-tér 17. számú házban, Moesary Ferencné lakásának ablakát betörte és az ablaktábla leemelése után behatolt a lakásba. A ruhaszekrényben megtalálta az ékszereket, amelyeket az utolsó darabig el is vitt, mintegy 2000 pengő értékben.

A nyomozás megindult a betörő kézrekerítésére.

Megfúladt egy 8 hónapos csecsemő

Megdöböntő szerencsétlenség történt tegnap délután az Egymalom-utca 3. számú házban.

Tokaji Sándorné mosónő 8 hónapos Kató nevű leánykáját rövid időre magára hagyta s ezalatt a gyermek a fejét a kocsirácsán kidugta, felakadt és mire anyja hazaérkezett már megfulladt.

Napi rovatunk

Fábián Miklós Vargakert, Közép-utca 3. szám alatt lakó lapkiadó feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a Kassai-út 10. számú Schaff-féle koresma udvaráról, a használatára kiadott és a Frank-féle hírlapiroda tulajdonát képező kerékpárt ellopta.

A nyomozás megindult.

Debreceni küldöttség Bethlennél

Tegnap déiben fogadta Bethlen István miniszterelnök a debreceni küldöttséget a mezőgazdasági fakultás felállítására ügyében.

A küldöttség szóoka br. Vay László volt.

Bethlen kijelentette, hogy ismeri a kérdés előzményeit, tárgyal is már a kérdésben, de igen nagy nehézségek merültek fel.

VIGSZINHAZ
TELEFON 14-71

Szerdától, április 22-től vasárnapig, április 26-ig.

Ejelétől végig magyar beszéd!

AFRIKA BESZÉL

Egyedülálló hangos filmsoda 10 felvonásban. Eredeti helyszini felvételek a legsötétebb Afrika exotikus panorámájától kezdve a legfélelmetesebb oroszánvadászatiig.

Ezt megelőzi:

MACSKAZENE

Hangos rajzos trükkfilm.

Műsort bevezeti:

Metró és Fox hangos hirodó.

Előadások kezdete hétköznap: háromnegyed 5, 7 és egynegyed 10 órakor. — Vasárnap háromnegyed 3, 5 7 és egynegyed 10 órakor.

Hétköznap a háromnegyed 5 órá, vasárnap a háromnegyed 3 órá előadás mérsékelt helyárrakkal.

UJONNAN MEGNYILT

UJONNAN MEGNYILT

Hajdusági férfi-, fiu- és gyermekruhaáruház

Szenzációs olcsó árak!

Gazdák olcsó bevásárlási forrása!

Piac-utca 67. szám

Megyeházával szemben

Forgácsok

A magyar bortermelőket az értékesítés gondja gyötri, ugyanekkor a vasuti étkezőkocsiban egy nyolcad liter tokaji bor 2 pengő, noha más államokban saját borait a hálókocsitársaságok a legjutányosabb áron adják. Vajon használnak-e a magyar bortermelés ügyének?

Az ötos bizottsághoz rengeteg kérvény érkezett a kilátásba helyezett gazdakölesönök iránt.

Nyolcadrészt sem tudják teljesíteni.

Mennyi reménység és mennyi existencia sirját jelenti pedig a kielégítetlenség.

A kerékpártolvaj vandalizmusa

Tegnap számunkban közöltük, hogy Magi Sándor kéményseprő, Szondy-utca 15. szám alatti lakos a Hatvan-utca 71. szám alatti koresma elől ellopták a kerékpárját.

Most arról értesülünk, hogy az Augusztá-sanatórium háta mögött tuskózó napszámosok egyike, Vári András egy számalmas állapotban levő kerékpárt talált. A kerékpárról minden megmozdítható leszerelt a tolvaj. Gummik, szerszámtáska, fújtató, csengő, lámpa, sőt még a hátsó kerékágy is hiányzik s csak a csupasz váz maradt meg.

A rendőrség keresi a tolvajt.

Anyakönyvi hírek:

Születések: Szatmári Ferenc tisztviselő fia Ferenc; Galgóczi András fm. fia András, Csőré Sándor fm. Sándor, Kádár Ferenc cipészegéd leány Irén, Daróczy Sándor Máv. áll. felvigyázó fia Pál, Róth Béla ácssegéd fia Zoltán, Németh József kertész leány Magda, Miskolci Ferenc városi lovász leány Eszter, Alföldi Gyula cipész fia Tibor, Balogh Imre gazdálkodó fia Zoltán, — Ecsedi József npsz. leány Anna, Ujlaki József asztalos fia Tibor, Győri István fm. leány Róza. —

Halálozások: Polgáry Mártonné ref. 74 éves, Csapó-u. 78; Szücs Demeter ref. 68 éves, Acél-u. 21; Csengery Piroška ref. 13 napos, Irén-u. 51; Marsalkó Mihály ref. 37 éves, Mester-u. 20, Molnár Imre r. k. 67 éves, Macs 71—73; Fekete Sándor ref. 25 napos, Fancsika 61; Schnell Ede r. k. 75 éves Rothermere-u. 8; Halasi Bálint ref. 75 éves, Nap-u. 11; Geröcs Irén ref. 4 éves, Acél-u. 27; Török János ref. 7 éves, Nyirábrány; Bruger Mária r. k. 46 éves, Vásárosnamény, Radócz Gáborné ref. 29 éves, Kismacs.

URANIA MOZGO

Ma háromnegyed 5, 7 és 9 órákor teljes hangos műsor:

1. *Botrány az Orfeumban.*
2. *Bimbi móka.*
3. *A SATÁN ÜNNEPE*
Hangos filmregény 12 felvonásban. Főszereplői: Camilla Horn és Oscar Natián.
A háromnegyed 5 órás előadás mérsékelt helyáru!
Jön a
CSAVARGÓ KIRALY

Utóhangok a hajduhadházi beszámolóhoz

Dr. Zsitvay Tibor az igazságügyminiszter a múlt napokban Debrecenben járt. Mint politikus és képviselő megjelent Hajduhadházon a dr. Maday Gyula képviselőtársa beszámolóján. Ezt az alkalmat felhasználva — Debrecenben átutazóban — mint igazságügyminiszter megtekintette az újonnan épült járásbírói palotát s egyben megvizsgálta a járásbírói íróda is.

Mindez rendjén is van!

A parlamentben azonban meglepetéssel tárgyalták, hogy a poli-

tikus Zsitvay kíséretében megjelent Debrecenből a hajduhadházi beszámolón néhány magasabb rangú bírósági főtisztviselő is. — Tárgyalják a képviselők azzal kapcsolatban azt is, hogy vajjon a bírói függetlenséggel összefüggésben az, hogy bírósági főtisztviselők a maguk hatósági tekintélyével miniszterük kíséretében politikai kortes uton részt vegyenek.

Hir szerint ez a kirándulás a parlamentben interpelláció tárgya is lesz.

Dr. Láng Sándor városi t. főorvos a közkórháziól

Az alábbiakban adjuk dr. Láng Sándor városi tisztifőorvos nyilatkozatát a Horthy Miklós közkórház megnyitásáról, adminisztrációjáról s a Tisza István tudományegyetemmel esetleges kapcsolatairól.

— Debrecen városának kétségkívül joga van a közkórházhoz. — Ezt a minisztertanács is elismerte, törvénybe is iktatott. A kultusz kormány óhajtja kezébe venni a közkórházat gazdaságosabb vezetésre való hivatkozással. Az egyetemnek ugyanis gazdasági centrálója, konyhája, mosodája van, — ahonnan a betegek olosóiban látatnának el. Tehát országos érdekből, nem az egyetem érdekében. Ami az egyetemmel való együttműködést illeti, a gazdasági vezetésnek, az adminisztrációnak az egyetem részéről nyújtandó előnyeiben láttnam a kapcsolat előnyeit, ami az országnak esetleg megtakarításokat jelenthet.

A közkórház vezetése

— Egyébiránt egy közkórház megfelelő vezetését csak az 1876. tc. rendelkezései szerint tudom elképzeini, hogy t. i. a rendszeres igazgatással bíró közkórházi jelleggel felruházott kórházak kötelesek minden jelentkező betegre, legyen az helybeli, vagy idegen illetőségű, magyarhonin, vagy külföldi, személykülönség nélkül ápolás és gyógyítás végett, míg a fekhely nem hiányzik, befogadni. Orvosi működésért és vezetésért az igazgató-főorvos felelős, a pénzügyi és gazdasági ügyek intézésére és felügyeletére minden közkórháznak külön megalakítandó „kórházi bizottsága” van.

— Meg vagyok győződve arról, hogy az egyetemnek illusztris tanári kara, amely átélte az egyetem impozáns kibontakozásának nehéz korszakát, amíg ennek a tanári karnak a tanárai itt maradtak, teljes megelégedésünkre végeztetnék a közkórházi betegfölvétel ügyét, de ki biztosítja a várost arról, hogy 5—10 év múlva nem olvad-e bele a közkórház teljesen a nagy egyetem olvasztó tégelyébe. A debreceni Tisza István tudományegyetem az egész Tiszántulé, a „Horthy Miklós” közkórház pedig Debrecen városáé, nem a gazdagnak mondott, hanem a szegény Debrecené.

A leghatározottabban tiltakozunk kell az ellen, hogy a közkórháznak ne legyen külön betegfölvételi irodája, ahol első sorban is a közegészségügyi rendszert eddig nagyrészen kintrekedt eseteit; elhagyott, ápolás nélküli belbetegeket, a fertőzést hirtő utcai nőket, a szegény tüdőbajosokat, a helyi járványok áldozatait vennek fel.

A közkórház orvosai

Az orvosi kinevezések suverén joga a közkórház fenntartó államé, hogy ezt milyen uton akarja gyakorolni, az tőle függ. Rendszeres igazgatás alatt álló közkórház nem nélkülözheti a független igazgató-főorvost, aki a törvényhatóság által a felügyelettel megbízott kórházi bizottságnak felel, nem nélkülözhet nyilvános pályázat alapján kinevezendő és képesítésük szerint konkurálni tudó osztályvezető orvosokat sem, akik nem az egyetemnek, hanem a közkórház főorvosának tartoznak felelősséggel, ami az egységes tudományos verseny s így az orvosi oktatás érdekében is áll.

A közkórház kapcsolata az egyetemmel

A tanítás érdeke nem követeli azt, hogy a közkórház függeléké legyen az egyetemnek, mert hisz a közkórház nyilvános pályázat útján kinevezendő igazgatója és osztályos orvosai ugyanis egész bizonyosan egyetemi magántanárak lesznek, akik az osztályuk érdekes beteganyagát az orvosi tanítás érdekében akár az anyaintézet részére, akár a saját tanítványai érdekében okvetlen gyümölcsözötni fogják s így a közkórház egy másik hathatós tudományos centruma lenne az orvostudományban.

A kórház fejlesztésének feladata

A közkórházat fenntartó állam tartozik a szükségletek arányában fejleszteni a közkórházat, — hangsúlyozom — az egyetemről függetlenül, nehogy az a helyzet álljon elő, hogy a közkórház 260 ágy mellett megmerevítették s a szükségletek arányában az egyetem fog fejleszteni.

Virágkedvelők figyelmébe

Többször megemlékeztünk már lapunk hasábjain a Simonyi-út 9. szám alatti gyönyörű dahliafenyő szetről, amely a legnagyobb kertészeteknek is diszére volna. Megemlékezésünk mindannyiszor élénk visszhangra talált olvasóink körében.

E meleg viszonyt most a dahlia tenyésztet tulajdonosa még inkább elmélyíteni szeretné, ezért elhatározta, hogy a Debreceni Polgár előfizetőinek — az előfizetési nyugta felmutatása ellenében — darabonként ötven (50) fillérért névvel jelzett válogatott dahlia-gumókat ad.

Ezúton is felhívjuk virágkedvelő olvasóink figyelmét e kedvező beszerzési alkalomra. Keressék fel a Simonyi-út 9 szám alatti kertészetet. Hiszen a csodaszép, színpompás dahlia minden virágos kertnek a legszebb díszét képezik. Tulajdonosuknak pedig a legtisztább gyönyörűséget szerzik meg.

Versenytárgyalás

a bíróságok papírnemű és irodaszer szükségletének szállítására

A debreceni kir. törvényszék előnöksége a debreceni kir. törvényszék, kir. ügyészség és kir. főügyészség, valamint a berettyóújfalui, debreceni, derecskei, hajduböszörményi, hajdunánási, hajdusoboszlói és püspökladányi kir. járásbíróóságok részére az 1931 évi július hó 1-től 1932. évi június 30-ig terjedő idő alatt szükséges papírneműk és irodaszerek szállítására nyilvános írásbeli egységáras versenytárgyalást hirdet.

Ajánlatokat legkésőbb 1931. évi május 18. napjának d. e. 11 órájáig adhatók be a debreceni kir. törvényszék iroda főigazgatójánál I. em. 68. ajtó.

RÁDIÓ

BUDAPESTI MŰSOR — CSÜTÖRTÖK. —

- 9.15: Gramofonhangverseny.
- 9.30: Hírek.
- 9.45: A hangverseny folytatása.
- 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállás jelentés.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: A Mándits-szalonzenekar hangversenye.
- 12.25: Hírek.
- 12.35: A hangverseny folytatása.
- 1: Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés.
- 2.45: Hírek, ételmeiszteralak, piaci árak, árfolyamok.
- 4: Az iskolánkivüli népművelés rádióelőadása.
- 4.45: Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés, hírek.
- 5.10: Gazdasági előadás.
- 5.45: Magyar balettmuzsika a m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar előadásában.
- 6.45: Kertész József: „A bolygó hollandi”.
- 7.15: Angol nyelvoktatás.
- 7.30: Telefonhíromdó: „Fallstaff” az Operából.
- 7.45: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye.
- Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
- Majd: Perties Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Lopkedjék a kerékpárokat

Fehér Lajos 44 éves, Vasvári-utca 8. szám alatt lakó kőművesmester tett feljelentést a rendőrségen ismeretlen tette ellen, aki kedden este 7 és 8 óra között a Diószegi-út 6. szám alatt levő Varga József-féle vendéglő előtt hagyott kerékpárját ellopta.

A kerékpár „Styria” jelzésű, 639.091. gyártási számú gépvolt. A rendőrség a nyomozást megindította a tettes kézrekerítésére.

Ezuttal újlag felhívjuk olvasóink figyelmét arra, hogy a vendéglők előtt hagyott kerékpárok majdnem minden esetben eltűnnek. Saját érdekében cselekszik tehát mindenki, ha fokozott elővigyázatot tanúsít.

Debreceni terménypiac

Felhozatal nagyon kevés, épen ezért a termények — az eléggé vontatott kereslet mellett is — mind elkeltek. Árak nem változtak:

Buza 14—14.20 P + boletta.
Rozs 10.50—11 P + boletta.
Árpa 16—17 P.
Zab 20 P.
Tengeri 14 P.
Zabosbüköny 22—24 P.
Lucerna 9—11 P.
Szóna 6—8 P.
Szalma 0.80—1 P.

Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város összesített gyám pánztárának 1930. évi zárszámadását és mérlegét az 55.200—1903. B. M. számú rendelet 116. §-a alapján a város kiadóhivatalában 15 napig közszemlére tettem. A vonatkozó iratokat az érdeklődők a számvevőség 13. sz. szobájában tekinthetik meg.

Debrecen, 1931. április 20.

Polgármester.

Árulják a szoboszlói kerületet

Mint ismeretes Hajdusoboszlón a szelidlelkű Barabás Samu a képviselő már a második ciklusban.

Első ízben megválasztották Dáner Bélával szemben, pedig nem is volt hivatalos jelölt, mert Hajdusoboszlón nem kellett a kurzus.

Másodízben ugyancsak Dáner Béla volt az ellenjelöltje, de mint hivatalos jelöltet megválasztották. Ekkor az összes egységes párti tényezők kivétel nélkül mellette voltak.

Most az egységspárti jobboldali Bor János a lapjában már tudomást sem vesz Barabásról. Megkérdezése nélkül egyszerűen eljött, hanem Darányi Kálmánt jelölte.

Általában különös játékot üzenek az egységspárti hivatalos jelöltséggel Hajdusoboszlón.

Felajánlották először Wekerle pénzügyminiszternek a kerületet. Az nem fogadta el. Ujabbán dr. Darányi Kálmán, miniszterelnökségi államtitkárt jelölték. A nevek közül itélve — ugylátszik — arra törekcsenek, hogy a saját kis érdekeiket minél erősebben érvényesíthessék.

Közben még Radó Rezső, a debreceni kereskedelmi és iparkamara főtitkára nevét is korpoltálják. Viszont itt meg talán a jelöltek személyének akarták Hajdusoboszlón a nagyobb érvényesülési lehetőséget megadni.

Ez a Bor Jánosék mentalitása, de Hajdusoboszló független, gerinces polgársága mosolyog ezeken a kombinációkon, — nem is érdekli őket, mert rendkívül kitarának egy szívvel-lélekkel jelöltjük dr. Juhász-Nagy Sándor mellett.

Leányanyák büne

Borzalmas gyermekgyilkossági ügyben folytat vizsgálatot most dr. Peineszberger Jenő vizsgálóbíró.

A danesházi csendőrség kerülő uton megtudta, hogy egy ottani fiatalkoru leánynak törvénytelen gyermeke született. A szóbeszéd olyan híreket is terjesztett, hogy a gyermek, születése után rövid idővel nyomtalanul eltűnt.

A csendőrség megindította a nyomozást, amelynek folyamán egy bestiális kegyetlenséggel végrehajtott gyermekgyilkosságról rántotta le a leplet.

Kiderült ugyanis, hogy a tizennyolc éves leánynak, április 17-én

valóban született egy gyermeke, akit akonban lehetetlen volt megtalálni.

A további nyomozás aztán kiderítette azt is, hogy a szegényben esett leány édesanyja

fojtotta meg a csecsemőt s aztán a még élő gyermeket elevenen elásta a temetőben.

A csendőrség rövid keresés után rá is akadt a gyermek hullájára.

Dr. Peineszberger vizsgálóbíró és dr. Horváth Arthur törvényeséki orvosszakértő tegnap délután a helyszíntre kiszálltak, — hogy kiderítsék a hajmeresztő gyermekgyilkosságnak még homályban levő részleteit.

Cseke Zsófia 31 éves hajdusoboszlói eszélelőleány múlt hó 28-án egy törvénytelen gyermeknek adott életet.

A leányanya, hogy szegényétől szabaduljon, gyermekét egy dobozba tette, majd a dobozt egy zsákba varrta s a csecsemő holttestét tartalmazó esomagot kidobta az udvarra.

Cseke Zsófia tettét bevallotta beteg fekvő édesanyjának, aki a gyermekgyilkosságot azonnal bejelentette a rendőrségnek.

A megindult nyomozás során a kisdob holttestét megtalálták az udvarra dobott esomagban s így — a bünelelmény elkövetése igazolva lévén — az eljárást folytatni kezdték.

— **KÉRELEM!** Egy szegény, beteg asszony fordul a jószívű emberekhez. Régi lakásából kiköltözték, mert lakbért fizetni nem tudott. Férje súlyos tüdőbajban szenved, keresni nem tud. — Öt kis gyermeke van, a legidősebb 8. a legfiatalabb 1 éves. Most a szerencsétlenek egy ajtó és ablak nélküli helyiségben húzták meg magukat. Segélyt kér, hogy legalább egy havi lakbért ki tudjon fizetni egy szerény lakásért. — Egyes adományokat Rácz Károlyné járara szerkesztőségünk elfogad és továbbít.

Kerékpárját

átzsírozom, szakszerűen javítom. Mindennemű alkatrészt bel és külföldi gumikat olcsón be is helyezem.

NAGY ISTVAN
műszerész

Széchenyi utca 6. szám alatt.

Nyomtatványait a

Korvin
nyomdában

rendelje meg
DEBRECEN, Sas-u. 2. sz. alatt.
Telefon 17-30.

REGÉNY

Az Ördögárok réme

Dramai jelenetek Budapest krónikájából
III. rész: Árván és elhagyottan.

Minden jog fenntartva.

(24)

Nem zivenen tett eleget a meghívásnak, hogy estére is Vásáry vendége legyen.

Szive majd megszakadt a fájdalomtól, amikor Luciára gondolt, akit halottnak hitt, de lelkiismeretfurdalás gyütörte Marinovszkyné miatt is, akinek szomorú végéről az előbb szerzett tudomást.

— De miért is tegyek szemrehányásokat magamnak? — gondolta. — Nem jogosan cselekedtem-e? — Szóval, szegény Margit meghalt... már hét esztendeje halott!

Izgatottsága ellenére megőrizte a külszint, úgy, hogy senki sem tudta, mi megy végbe bensejében.

Vacsora után nagy társaság gyűlt össze Vásárynál és a vendégek csoportokra oszolva, beszélgettek.

Nánássyt a vendégek elhálmozták kedveskedéssel, de a tudós szerényen és hűvösen fogadott minden bököt.

Vásáry felesége valóságos embergyűrűn hatolt át, hogy illusztris vendégükhöz juthasson.

— Tudja-e, Nánássy ur — kérdezte a háziasszony mosolyogva, hogy haragszom önre, mert azt hallottam, hogy megrögzött nőgyűlölő? Már pedig én fogadalmat tettem, hogy a nagy tatár utazót egy szép magyar leány igájába fogom hajtani. Nem is sejtette, hogy ez a szándékom? Nos, előre figyelmeztetem rá! Hiszen tíz esztendeje a pusztákat és vadonokat járja, meg sem fordult jobb társaságban, így hát nem is tudja méltányolni a magyar lányok szépségét. — Senki sem tetszene önnek ennyi szép lány közül? Kihívásnak tekintem vakmerőségét és megkísérlem, hogy még ma belebolondítsam valakibe. Nem tetszik önnek az a szőke hölgy amott? Verő isasszony, ne mutassam be önnek?

— Hiábavaló fáradság, asszonyom — mondotta udvariasan Nánássy, minden figyelmet egy festményre fordítva. — Jobban érdekel, hogy ki festette ezt a képet?

— Ó, ön tehát ki akar térni, Nánássy ur, azzal, hogy egyszerre másról kezd beszélni, de ez nem fog sikerülni — nevetett a szeretetreméltó háziasszony. — Es mit szól ahhoz a kékrühás leányhoz... Déry föld-birtokos leánya, egyetlen gyermek, hatalmas örökség vár rá.

— És gyönyörű gyémántjai vannak — jegyezte meg hűvösen Nánássy.

— Maga rossz ember! — tréfálkozott Vásáryné. — Hogyan beszélhet így?

— Megrögzött bünos vagyok — felelte Nánássy szomorú mosollyal —, nem fog nálam eredményt elérni, asszonyom.

— Akkor hát megpróbálkozunk Budapest legkacérabb asszonyával, egy fiatal, gazdag, imádottól körülrajongott özvegygyel. Látja azt a holgyet, aki Kormossy gróf mellett áll? Ugyebár, gyönyörű nő?

Nánássy a jelzett irányba nézett.

Egy ablakmélyedésben, több urtól körülveve állott egy gyönyörű asszony, olyan szép, hogy aki csak egyszer is látja, többé nem felejtette el.

Királynői termet, klasszikus vonások tették feledhetetlenné a nőt, akinek piros ajkain különös mosoly játszott. Dus szőke haja, hamvas arcbőre, a legújabb divat szerint készült pompás toalettje akaratlanul is reáterelték mindenki figyelmét.

— Nagyon szép — mondotta halkán Nánássy —, meg tudom érteni azt a férfit, aki belérszeret, de asszonyom, ön azt említette, hogy nagyon kacér is. Nem téved ebben? Nézze csak, mint szemléli udvarlóinak nyüzsgését! Inkább úgy látom, hogy tul-emelkedett azon az alacsony fokon, amely kacérsággal akar hódítani.

— Ez az állítása azt bizonyítja, hogy máris beleesett a hálójába, — nevetett Vásáryné. — Még szerenese, hogy ninesen leköve valakihez. Gondolja csak el, milyen kellemetlen lenne, ha nősemler léttére szeretne bele. Ezt Budapest órák alatt mindenki megtudná... De mi történt önnel, — Nánássy ur, miért remegett meg? Csak ninesen mégis a háttérben egy feleség?

(Folytatjuk.)

SZINHÁZ

János vitéz

Tegnap délután ifjúsági előadásban János vitézt újította fel a Csokonai Színház. Az Országos Színész Egyesület szini iskolájának két jelesen végzett növendéke mutatkozott be ez alkalommal a debreceni közönségnek. Halász Ilonka a címszerepben és Jurik Ica Huska szerepében. Elragadóan bájos és üde jelenség mind a kettő. Színészi kvalitásokkal is rendelkeznek. Színpadi mozgásuk — az első percek elfogultságától eltekintve — eléggé biztos. Hangjuk!... No, hát még annak fejlődni kell. Különösen meglepő volt Jurik Icának a játéka, aki véleményünk szerint rövidesen naiva lesz a javából. Szívvel jövő szívhöz szóló hangjai vannak máris.

A színházi jelentés nem jelzi, hogy milyen célból léptette fel őket a dírekező. Ha szerződöttési célból, akkor bizonyos tekintetben nyeresége lesz a színháznak.

A hálás közönség zajos tapssal fogadta a bemutatkozást. Felvonas közökben sűrűn szólította mindkettőjüket a lámpák elé.

HETI MŰSOR:

Csütörtökön délután 3 órakor: *János vitéz. Zónaelőadás.*

Csütörtökön este 8 órakor: *Fekete száru cseresznye. Bérlet szünet.*

Péntek este 8 órakor: *Feketeszáru cseresznye.*

Szombat este 8 órakor: *Feketeszáru cseresznye. Tizedszer.*

Vasárnap délután fél 4 órakor: *A három muskétás. Mérsékelt helyárrakkal.*

Vasárnap este 8 órakor: *Párisi kirakat. Operett premier. Szigoruan csak felnőtteknek.*

Hétfőn este 8 órakor: *Párisi kirakat. Bérlet A). Szigoruan csak felnőtteknek.*

Kedden este 8 órakor: *Feketeszáru cseresznye.*

Szerda este 8 órakor: *Párisi kirakat. Bérlet B). Szigoruan csak felnőtteknek.*

A ma. csütörtökön délutánra hirdett Csárdáskirálynő zóna, előadás elmarad.

Ma, csütörtökön, ezenkívül pénteken és szombaton este a tomboló sikerű

Feketeszáru cseresznye

szerepel műsoron, a premier ragyogó szereposztásában.

Vasárnap este operettpremier lesz a színházban, mikor is a legmulatságosabb pikáns francia operettek egyike a

PARIZSI KIRAKAT

kerül színre, szigoruan csak felnőtteknek. Főszereplők: Timár Ila, Erényi Böske, Cselle, Antók, Kormos, Misoga. A szenzációs kirakatokat a város legnevesebb cégei, nevezetesen az Antalfy Gyula, Ecker, Klein, Sugár, Békéssy Lajos, Kardoss László és Schön Sándor cégek rendezik be.

Siessen bérleteit megújítani négy előadásra. Csupa újdonság kerül az új olcsó bérletben színre. Jegyezni a titkári irodában lehet.

Figyelem Kerékpárosok!!

Olcsó készpénz árak:

Elsőrendű gyártmányu kerékpárok teljesen felszerelve P 130-tól

1 garnitúra Michlein gummi	P 20.—
1 garnitúra Odenvald gummi	P 16.40-tól
1 Michlein köpeny	P 7.50 „
1 Michlein tömlő	P 3.20 „
1 Abrones	P 3.20 „
1 Abrones fék, első	P 4.— „
1 Abrones fék, hátsó	P 4.40 „
1 Bosch Dinamo	P 22.— „
1 Bovden fék	P 2.50 „
1 Csengő, kormányra	P 0.56 „
1 Csengő, kerékre	P 2.20 „
1 Csomagtartó	P 2.— „
1 pár foggantyugumi kormányra	P 1.10 „
1 pár foggantyugummi versenykormányra	P 1.60 „
1 drb. fékgummi, abroncs-fékhez	P 0.10 „
1 drb. fékgummi, Stiria fékhez	P 0.30 „
1 pár Klipsz, szijjal	P 2.40 „
1 drb. kormány	P 6.— „
1 drb. Karbid-lámpa	P 5.50 „
1 drb. Olaj-lámpa	P 2.50 „
1 drb. lámpatartó	P 0.60 „
1 drb. lánc	P 4.— „
1 drb. láncfeszítő	P 0.24 „
1 drb. lakat, színes üveggel	P 3.20 „
1 drb. nyereg	P 6.— „
1 drb. nadrágtartó	P 0.18 „
1 drb. pumpa, kézi	P 2.80 „
1 drb. pumpa, lábra	P 4.40 „
1 drb. pumpacső, kézi	P 0.50 „
1 drb. pumpacső	P 0.64 „
1 pár pupatartó	P 0.70 „
1 pár pedál, gummis	P 4.— „
1 pár pedál, Block	P 4.80 „
1 pár sárvédő	P 2.80 „
1 drb. tengely, első	P 0.70 „
1 drb. tengely, hátsó	P 0.90 „
1 drb. tengely, csapágyhoz	P 4.— „
1 drb. villa	P 6.80 „
1 drb. első agy	P 3.20 „
1 drb. hátsó agy	P 4.40 „
1 drb. küllő	P 0.08 „

Minden fel nem sorolt cikkben a legolcsóbb árat számítom.

Bodnár József

kerékpár, varrógép és rádió szaküzlete

Debrecen, Csapó-utca 68 sz.

Hirdetmény

Ertesítjük a t. utazóközönséget, hogy folyó hó 24-én (pénteken) Komádiban megtartandó országos menetrend szerint közlekedő autóbusszjáratokon kívül, külön autóbusszjáratot is fogunk közlekedtetni. A külön autóbusszjárat indul:

Debrecen Bika szállodától	— — — —	4 ó 20 p
Debrecen Máv. pályaudvartól	— — — —	4 ó 25 p
Mikepércsről	— — — —	4 ó 42 p
Sáránd pályaudvartól	— — — —	4 ó 47 p
Derecske pályaudvartól	— — — —	4 ó 57 p
Derecske községhezától	— — — —	5 ó 00 p
Tépei úttól	— — — —	5 ó 05 p
Berettyóújfalui laktanyától	— — — —	5 ó 20 p
Berettyóújfalui községhezától	— — — —	5 ó 24 p
Berettyóújfalui pályaudvartól	— — — —	5 ó 27 p
Berettyószentmártonból	— — — —	5 ó 30 p
Mezősasról	— — — —	5 ó 50 p
Körmözdpusztából	— — — —	6 ó 00 p
Körösszegapátiból	— — — —	6 ó 10 p
Körösszakálról	— — — —	6 ó 20 p
Magyarhomorogról	— — — —	6 ó 30 p
Komádiba érkezik	— — — —	6 ó 42 p

Komádiból Debrecenbe a külön autóbussz a szükségéhez képest fog visszaindulni.

Debrecen, 1931. április 20.

A Debreceni Helyi Vasút Üzletigazgatósága.

SPORTHIREK

BOCSKAI-NEMZETI

A két vezetőség most már véglegesen megegyezett a mérkőzés terminusában. Szombaton délután játszotta le a két csapat esedékes mérkőzését Budapesten a Mille-náris pályán.

A Bocskai komplett csapattal áll ki. A sérültek szombatig valószínűleg teljesen rendbe jönnek. A keddi tréningben minden játékos kint volt. — még a gyengélkedő Vampeties is civilben.

A Bocskay Egyiptomban

Polnauer Ernő, aki a Bocskai egyiptomi turáját létre hozta, — a Nemzeti Sporthoz írott levelében számol be a Bocskai egyiptomi tartózkodásáról és mérkőzéseiről.

Közliünk néhány sort az alábbiakban Polnauer leveléből, mert vannak, akik tévesen, rosszakaratulag itélték meg a Bocskai egyiptomi szereplését.

Azt mondja a levél többek között:

„Igazságtalanok tartanám, ha az eredmények némileg soványabb mérlege alapján a Bocskai turáját a távolból szemlélők tévesen ítélnék el.

Nyugodtan állítom, hogy a debreceni együttes az általam vállalt erkölcsi felelősségnek tökéletesen eleget tett. A Bocskai szépen és fairen futbalozott. De futbalozott futbalszerenese nélkül!

A fair, sportszerű játék terén a Bocskai példát mutatott. Ha keményebb, ha kissé durva, akkor szerenese nélkül is győzelmet ért el. De az eredmények ellenére is hálásak vagyunk mi, itt élő ma-

gyarok a csapatnak azért, hogy fegyvelmezetsége folytán minden mérkőzés mindvégig nivós maradt s egyszer sem durvult el.

Az egyiptomi futbalszövetség emberei, vezetői ezt az erkölcsi sikert teljes egészében elismerik a Bocskai javára írják.

De a csapat társadalmi szereplése is mintaszerű volt.

A Bocskai komoly, nagy szolgálatot tett a magyar sportnak Egyiptomban s erre különösen a debreceni közönség lehet büszke. Éppen olyan büszke, mintha a csapat csupa győzelemmel tért volna haza!”

Felelős szerkesztő:

NYIKOS SÁNDOR

Szerkesztőbizottság:

Zelinger Ede.

Erdeu Ferenc — Jámhor Ferenc

A kiadásért felelős és laptulajdonos:

HEGYMEGI KISS PÁL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Sas utca 2. szám.

Nyomta: Korvin nyomda, Sas u.

APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja 10 szög 30 fill., minden további szó 3 fillér.

A közlési díj vidékről postabélyegekből is beküldhető.

Kiadó

egy udvari szoba faskamrával együtt május 1-re. Csígekert-ut 27. x

Takaréktüzhely, minden kivételben, készen lefizetésre is. Ugyanitt javítását felelősséggel vállalom. Széchenyi u. 6. — Nagy István lakatos.

Kiadó

3 szobás, konyhás uávari lakás mellékkeliséggel és egy üzlethelyiség május 1-re Csapó u. 30 x

Földieperpalánta elsőrendű, kiváló fajta. Simonyi-ut 13. szám alatt minden mennyiségben kapható. X

Márványlapokat

használtakat vagy nagyobb töröttet, márvány asztal-lapokat veszek. Szentesi Pál Csapó u. 40. x

Korcsma

forgalmas helyen jogfolytonossággal, átadó. Cím a kiadóban.